MpakTtuka 11. UaeHTUPUKaLMA nepeaaToUHbIX PYHKLUI NO GpaKTUUECKUM AaHHbIM

YacTtb 1. MoarotosKka UCXOAHDbIX AaHHbIX

1.
2.

CKayaTb KpvBble pa3roHa c caiTa Kypca Ans cBoero BapvaHTa B dopmare.
[lnA 3a4MTKM AaHHbIX MO arperatam BOCNO/b3yiTech GyHKUMEN (€CTb B apXMBE C AaHHbIMM):

function [u, y] = load_tf_ident_data (var_number)
U — ynpasnstollee Bo3aencramne

Y — OTKAUK
var_number — Homep BapuaHT

Yactb 2. UgeHTUDMKaLMA AMHaAMMUYECKOo moaenm obbeKTa

1.

2.

PeannsoBatb ¢yHKUMIO GOPMMPOBAHMA MaTpUUbl NAaHa ANA MAEHTUOUKAUMKM nepeaaTovHon
GYHKLMM C NPON3BOJIbHBIM MOPALOK 3HAMEHATENA N:
function M = build_plan_matrix(u, y, n)
n — nopagok moaenmu
U — BPEMEHHOM psf yNpaBAsoLWMX BO34ENCTBUIM
Y — BPEMEHHOM pAL OTKAMKA
PeannsoBaTb QyHKUMIO MAEHTUPUKALUK NepesaTOHHON GYHKLUMN
function tfun = ident_tf(u, y, n)
a. BbINOAHUTbL LLEHTPUPOBAHME ANA Y, U, T.€. NepenTn K OTKAOHeHUo Y (t) oT HavanbHoro y(1)
1 K oTKnoHeHuto u(t) ot HavanbHoro u(1).
b. OueHutb Ko3pPpULMeHTbI nepenaToyHoM bYHKLMU c NOMOLLbIO MHK
f=M"M)"IMTy.
c. o oueHeHHbIM KoadpduumeHTam cPopMMPOBaATL MEPesaTOUHYH GYHKLMIO C MOMOLLbHO
dyHKUMM tf,
MocTpouTb B OAHOM OKHe ynpasaalollee BO3AeiCTBME U M OTKAMK y. Mo BMAYy OTKAMKA caenatb
npeanofoXKeHne o BuAe nepeaaTouyHon GyHKUMM — MHTErpupytoLLee 38eHo, 3BeHO 1-ro nopsaaka, 2-
ro nopsaka. MaeHtmounumposaTb nepeaatoUHyo GyHKUMUM BbiIBPAaHHOrO BUAA C MOMOLWbIO GYHKLUN
ident_tf.
MpoBecTn naeHTUPUKaLMo ¢ NOMOLbIO BCTpoeHHoW ¢yHKumm tfest (cm. help). Bce cneayrowme
Aenctens 1 rpadmKun BbINOSHUTL 419 060MX BapnaHTOB naeHTUdUKaumu.
MoctpouTb OTKAMK J(t) uMAEHTUOUUMPOBAHHOW cUCTEMbl Ha aKTUYecKoe ynpasasiouiee
BO34eNCTBME C NOMOLLbIO GYHKLMM Isim (LeHTpupoBaHMe 1 aeueHTpupoBaHue). Mcnonbsys subplot
B OAHOM OKHe MOCTPOUTb cneaytowme 3 rpadmka:
a. daktnyeckoe ynpasnswollee sosaeicrane u(t);
b. daktnyecknit oTkAKK y(t) U OTKANK naeHTMdUUMpPOBaHHOM cuctembl J(t);
C. rpaduk ocTaTKoB No OTKAUKY: e(t) = y(t) — Y(t).
MpoBepuTb COOTBETCTBME PACYETHOrO OTKAMKA M daKTudeckoro. [pu HeyaoBAETBOPUTE/bHbIX
pesynbTaTax UaeHTUPUKauMM HalTn owmnbKy B Koge, MbBO BbibpaTb Apyron BMA, nepeaaTouvHoOM
dYyHKUMM
Mo noctpoenHoit mogean ™ (t) = xT(t) f nocrponTs
a. daktnyeckoe ynpasnsoLee sosgencrane u(t);
b. dbakTuueckyto crapyio npoussoaHyto ¥ ™ (t) u ee nportos $ (¢);
C. rpaduK HeBA3OK No npomssoaHoii: e(t) = y™ () — ™ (1)
MOCTPOUTb OTK/AMK Ha CKaYyoK C NOMOLLbIO GYHKLMM step, ybeamnTbes, UTo cucTema yctonumea. Ecam
06BEKT NOJ/TYYaETCA HEYCTOMYMBLIN, MPOBECTU aHAIU3 U YCTPaHEHUe Npobiembl.



Bonpochbl K 3awmre

1.
2.

OnpeaeneHne nepeaaTodyHON GyHKUMMN.
MpuBeneHMe AaHHbIX K HYNEBbIM HaYabHbIM YCNOBUAM (LEHTPUPOBAHME AaHHbIX). Kak noarotosuTb
BpemeHHble paabl npy MHK-oueHMBaHMM? Kak KOPPEKTHO MOCTPOUTb MPOrHO3 B MUCXOAHbIX
BE/IMYMHAX Y, U, YYMTbIBAs, YTO MOZEe/Ib CTpouaacb No NpeobpasoBaHHbIM AaHHbIM? Bauset au
LEeHTPUPOBaHMeE Ha KoapduuUMeHT ycuneHma obbekTa?
MpumeHeHne MHK K oueHNBaHMIO KO3PIULMEHTOB NEPeaaTOUHbIX GYHKLUN

a. BeposTHOCTHas Moaenb 4MHAMMYECKOTO NPOoLEcca B CKaNAPHOM U BEKTOPHOMN dopme

b. ®opmunpoBaHMe maTpuubl NNaHa ANA UAEHTUPUKALUM NePesaTOYHON GYHKLMM

c. YncneHHoe BblUMCAEHME NPOM3BOAHBIX
Kakom BuA nepenatoyHoin GyHKUMM chedyeT BblbpaTbh U novyemy?



